
membros do Conselho de Administração à saber: Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: 

Joana Fernandes De Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Ana Paula da 

Silva Marquete; Celia Maria Silverio Gomes; Pedro Aparecido Vida; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel 

Antonio Franco. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de presença abaixo para fins de apreciarem 

as seguintes matérias:  1º)- Balancete Analítico  das Receitas e despesas do mês de novembro/2023; 

2º)-  APRs do mês de  novembro/2023;  3º)- Pedido de Aposentadoria por Tempo de Contribuição 

da servidora Ivanilde Pazini dos Santos Pinto, processo 112/2023; 4º)- Pedido de Aposentadoria 

por Tempo de Contribuição da servidora Carla Aparecida Ortega Sanches da Cunha, processo 

113/2023. Apreciadas, analisadas e ouvidas as explicações da Sra. Presidente, sobre as matérias acima 

enumeradas, decidiram o Srs. Conselheiros, pela aprovação dos itens acima mencionados conforme 

apresentados pela Sra. Presidente e Diretora de Benefícios. Nada mais havendo a acrescentar e a ser 

registrado, é a presente ata conferida e assinada pela Sra. Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos 

membros do Conselho de Administração presentes. 

Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 
Edilene da Costa da Silva – Presidente  

 
Joana Fernandes De Souza-  Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Ana Paula Da Silva Marquete  

Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 
MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

 

Aos 12 (doze) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte quatro, nas dependências do Instituto de 

Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 09h, após convocação anteriormente feita a todos os 



membros do Conselho de Administração à saber: Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: 

Joana Fernandes De Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Ana Paula da 

Silva Marquete; Celia Maria Silverio Gomes; Pedro Aparecido Vida; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel 

Antonio Franco. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de presença abaixo para fins de apreciarem 

as seguintes matérias:  1º)- Balancete Analítico das Receitas e despesas do mês de dezembro/2023;  

2º)-  APRs do mês de  dezembro/2023;  3º)- Pedido de Aposentadoria por Tempo de Contribuição 

do servidor Dirceu Perussi, processo nº 108/2023. Apreciadas, analisadas e ouvidas as explicações da 

Sra. Presidente, sobre as matérias acima enumeradas, decidiram o Srs. Conselheiros, pela aprovação dos 

itens acima mencionados conforme apresentados pela Sra. Presidente e Diretora de Benefícios. Nada 

mais havendo a acrescentar e a ser registrado, é a presente ata conferida e assinada pela Sra. Presidente 

Edilene da Costa da Silva e pelos membros do Conselho de Administração presentes. 

Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 
Edilene da Costa da Silva – Presidente  

 
Joana Fernandes De Souza-  Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Ana Paula Da Silva Marquete  

Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte quatro, nas dependências 

do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 09h, após convocação 



anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à saber: Presidente:  

Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De Souza; Membros: Luis Gustavo 

Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Ana Paula da Silva Marquete; Celia Maria Silverio Gomes; 

Pedro Aparecido Vida; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco. Reuniram-se os 

membros que assinaram a lista de presença abaixo para fins de apreciarem as seguintes matérias:  

1º)- Balancete Analítico das Receitas e despesas  e APRs do mês de janeiro/2024; 2º)- Balanço 

Geral das Contas do exercício de 2023; 3º)- Apresentação do Relatório Analítico dos 

Investimentos em dezembro, 4º trimestre de 2023;  4º)- Pedido de Pensão por Morte do servidor 

inativo Willian Toledo Souza e Canoa, requerida pela esposa  Matilde Aparecida de Souza e Canoa,  

processo nº 004/2024.  Dado início a sessão, apresentado os itens da pauta pela Sra. Presidente, 

estando presente o consultor de investimentos da empresa de Consultoria Financeira Credito e 

Mercado o Sr. Sergio Ricardo do Pinho que irá realizar a apresentação do relatório objeto do item 

3º da pauta, presentes também, a responsável pelo Departamento de Contabilidade e Diretora de 

Benefícios do IPEM.  Na sequência deu início as apresentações: Itens 1º e 2º, Balancete Analítico 

da Receita e Despesas, APRs e Balanço Geral das Contas do exercício de 2023 pela Srta. Heloisa, 

responsável do setor de contabilidade do Instituto; item 3º, Relatório dos Investimentos pelo e Sr. 

Sergio. Foi feito ainda, uma análise da atual carteira de investimentos do Instituto, onde visando 

cumprimento de meta atuarial para o exercício, foi sugerido pelo consultor algumas realocações 

sendo: Redução de posicionamento em fundos de seguimento de Gestão Duration, recomendando 

aumento de posicionamento em Fundos de seguimento IRF M1, IMA Geral, Ações Livres, LTN e 

Fundos Imobiliários. Finalmente o item 4º, pedido de pensão por morte pela Diretora de 

Benefícios pela Sr. Vanessa. Apreciadas, analisadas e ouvidas as explicações, sobre as matérias 

acima enumeradas, decidiram o Srs. Conselheiros pela aprovação dos itens acima 

mencionados conforme apresentados. Nada mais havendo a acrescentar e a ser registrado, é a 

presente ata conferida e assinada pela Sra. Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos membros 

do Conselho de Administração presentes. 

Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 
Edilene da Costa da Silva – Presidente  

 
Joana Fernandes De Souza-  Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  



Ana Paula Da Silva Marquete  

Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte quatro, nas dependências 

do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 09h, após convocação 

anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à saber: Presidente:  

Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De Souza; Membros: Luis Gustavo 

Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Ana Paula da Silva Marquete; Celia Maria Silverio Gomes; 

Pedro Aparecido Vida; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco. Reuniram-se os 

membros que assinaram a lista de presença abaixo para fins de apreciarem a seguinte matéria:   

Pedido de manutenção de pensão por morte requerida pela Sra. Margarida Monteiro de 

Lima, por morte do servidor aposentado Gerson Jose de Lima, processo 11/2024. Dado 

início a sessão, apresentado o item da pauta pela Sra. Presidente e Diretora de Benefícios do IPEM, 

decidiram o Srs. Conselheiros pela aprovação do pedido nos termos do parecer anexo ao 

processo. Nada mais havendo a acrescentar e a ser registrado, é a presente ata conferida e 

assinada pela Sra. Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos membros do Conselho de 

Administração presentes. 

Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 
Edilene da Costa da Silva – Presidente  

 
Joana Fernandes De Souza-  Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Ana Paula Da Silva Marquete  



Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos 01 (primeiro) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências do 
Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 09h, após convocação anteriormente 
feita a todos os membros do Conselho de Administração à saber: Presidente:  Edilene da Costa 
da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; 
Antonio Edson Calderani; Celia Maria Silvério Gomes; Pedro Aparecido Vida; Sueli Maria da Rocha; 
Vanessa Raquel Antonio Franco e Fatima Teixeira Amorim. Reuniram-se os membros que 
assinaram a lista de presença abaixo para fins de apreciarem a seguinte matéria: Posse da 
Suplente Fátima Teixeira Amorim como membro do Conselho de Administração. Dando 
início a sessão a Sra. Edilene da Costa da Silva, presidente do IPEM, apresentou aos presentes o 
pedido de afastamento definitivo da membro Ana Paula da Silva Marquete, protocolo nº 023/2024 
de 29/02/2024, cujas razões são de foro íntimo. Ouvidas as explicações da Sra. Presidente, dando 
sequência, foi dado posse a suplente FATIMA TEIXEIRA AMORIM como membro, ficando o 
Conselho de Administração assim constituído: Edilene da Costa da Silva – Presidente; Joana 
Fernandes De Souza-  Vice Presidente; Membros: Luis Gustavo Ferro Da Silva; Antonio Edson 
Calderani; Celia Maria Silverio Gomes; Pedro Aparecido Vida; Sueli Maria Da Rocha e Vanessa 
Raquel Antonio Franco; Fatima Teixeira Amorim. Nada mais havendo a acrescentar e a ser 
registrado, é a presente ata conferida e assinada pela Sra. Presidente Edilene da Costa da Silva e 
pelos membros do Conselho de Administração presentes. 
 

Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza-  Vice Presidente  

 
 

MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  



Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos 15 (quinze) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 

dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 09h, após 

convocação anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à 

saber: Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De 

Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria 

Silvério Gomes; Pedro Aparecido Vida; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio 

Franco e Fatima Teixeira Amorim. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de 

presença abaixo para fins de apreciarem as seguintes matérias: 1º)- Balancete Analítico 

das Receitas e despesas  e APRs do mês de fevereiro/2024; 2º)- Doação de Bens 

móveis inservíveis do IPEM ao Município; 3º)-Implantação de Pensão Judicial em 

nome da Sra. Ivaneti Pavavanelli, Processo 026/2024 em razão de falecimento do 

servidor inativo Nelson Gonçalves; 4º)- Implantação de Pensão Judicial em nome da 

Sr. Idelmo Rosa Barbieri, Processo 027/2024 em razão de falecimento do servidor 

inativo Benedito Barbieri. Dando início a sessão a Sra. Edilene da Costa da Silva, 

presidente do IPEM, apresentou aos presentes os itens em pauta, demonstrando o 

balancete analítico do mês de fevereiro, sendo caracterizado superávit financeiro no mês. 

Foi então passada a palavra à presidente da Comissão Especial para Avaliação e 

Desfazimento de Bens Móveis do Instituto, que apresentou aos Srs. Conselheiros os bens 

avaliados como desnecessários para uso no IPEM, mas que não são considerados 

inservíveis. Dando sequencia à Diretora de Benefícios apresentou dois pedidos de pensão 

por morte, cuja implantação se dará por ordem judicial, conforme decisão judicial juntada 

nos processos. Encerradas as explicações, decidiram os senhores conselheiros, pela 

aprovação dos itens conforme apresentados, estando todos de acordo, e com relação ao 



item 2º da pauta, ficou aprovado a doação dos materiais declarados desnecessários ao 

Instituto para ao Poder Executivo para proceder a melhor destinação. Nada mais havendo 

a acrescentar e a ser registrado, é a presente ata conferida e assinada pela Sra. Presidente 

Edilene da Costa da Silva e pelos membros do Conselho de Administração presentes. 

 

Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza-  Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO 

DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências 

do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 09h, após convocação 

anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à saber: Presidente:  



Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De Souza; Membros: Luis Gustavo 

Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria Silvério Gomes; Pedro Aparecido Vida; Sueli 

Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco e Fatima Teixeira Amorim. Reuniram-se os 

membros que assinaram a lista de presença abaixo para fins de apreciarem a seguinte matéria: 

Minuta projeto de lei de criação de quadro de Funções Gratificadas de Serviços de 

Tesouraria, Controladoria Interna, Agente de Contratação e de Equipe de Apoio, como 

Anexo II, da Lei Complementar nº 054, de 26 de junho de 2008. Dando início a sessão a Sra. 

Edilene da Costa da Silva, presidente do IPEM, apresentou aos presentes a necessidade do projeto 

de Lei.  Analisada e ouvidas as explicações, sobre a matéria decidiram os senhores conselheiros 

pela aprovação da minuta apresentada que deverá ser encaminhada a Poder Executivo para as 

providencias necessárias.  

MINUTA PROJETO DE LEI Nº ....../2024 

 

“ESTABELECE JUNTO AO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS, O QUADRO DE FUNÇÕES 

GRATIFICADAS DE SERVIÇO DE TESOURARIA, DE CONTROLADORIA INTERNA, DE AGENTE DE CONTRATAÇÃO E DE 

EQUIPE DE APOIO ". 

 

 ________________________, Prefeito do Município de Mirandópolis, Estado de São Paulo, no uso de 

suas atribuições legais, faz saber que:  

  

   A CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS aprova e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:  

 

Artigo 1º - Estabelece junto ao Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis - IPEM, o quadro de Funções 

Gratificadas de Serviços de Tesouraria, Controladoria Interna, Agente de Contratação e de Equipe de Apoio, como 

Anexo II, da Lei Complementar nº 054, de 26 de junho de 2008, da forma como segue: 

 

ANEXO II - QUADRO DE FUNÇÕES GRATIFICADAS 

DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS 

REFERÊNCIA DENOMINAÇÃO  FORMA DE 

PROVIMENTO 

QUANTIDADE REQUISITOS EXIGIDOS VALOR A SER 

PAGO 

01 SERVIÇOS DE 

TESOURARIA 

LIVRE 

NOMEAÇÃO E 

EXONERAÇÃO 

01 SERVIDOR EFETIVO DE 

REPUTAÇÃO ILIBADA. 

R$968,40 

MENSAL 

02 CONTROLADORIA 

INTERNA 

LIVRE 

NOMEAÇÃO E 

EXONERAÇÃO 

01 SERVIDOR EFETIVO DE 

REPUTAÇÃO ILIBADA, 

NÍVEL SUPERIOR 

R$968,40 

MENSAL 

03 AGENTE DE 

CONTRATAÇÃO 

LIVRE 

NOMEAÇÃO E 

EXONERAÇÃO 

01 SERVIDOR EFETIVO DE 

REPUTAÇÃO ILIBADA, 

NIVEL SUPERIOR 

R$600,00 

MENSAL 

04 EQUIPE DE APOIO LIVRE 

NOMEAÇÃO E 

EXONERAÇÃO 

02 SERVIDOR EFETIVO DE 

REPUTAÇÃO ILIBADA. 

R$300,00 

POR PROCESSO DE 

CONTRATAÇÃO 

 

Artigo 2º - As funções visam atender as demandas administrativas, a melhoria na gestão previdenciária, bem como, dar 

atendimento à nova Lei de Licitações Públicas de nº 14.133, de 01 de abril de 2021.  

Artigo 3º - As funções gratificadas somente poderão ser exercidas por servidores efetivos pertencentes ao quadro de servidores 

da Autarquia, sendo que, o valor recebido pelo exercício da função não se incorporará para nenhum efeito, não sendo cumulável 

com outra já recebida, no entanto, poderá o servidor escolher a mais vantajosa. 

Artigo 4º - Os valores previstos na tabela sofrerão reajustes anuais com base no IPCA/IBGE ou outro que vier a substituí-lo, tendo 

como data-base o mês de janeiro de cada exercício, devendo ser observada a devida proporcionalidade com relação ao primeiro 

reajuste. 

Artigo 5º - As demais regras, atribuições e determinações serão tratadas e definidas em regimento próprio a ser aprovado pelo 

Conselho de Administração do Instituto de Previdência – IPEM, e serão baseadas na legislação municipal e federal em vigor. 



Artigo 6º- As despesas decorrentes com a aplicação da presente lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias,  

suplementadas se necessário.  

Artigo 7º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogam-se as disposições em contrário. 

Prefeitura do Município de Mirandópolis, ... de março de 2024  

__________________________________________ 

Prefeito Municipal 

Publicada na....., na data supra, por afixação no local de costume. 

__________________________________________________ 

Secretário de Expediente e Comunicações Administrativas 

 

Nada mais havendo a acrescentar e a ser registrado, é a presente ata conferida e assinada pela Sra. 

Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos membros do Conselho de Administração presentes. 

Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza-  Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos 17 (dezessete) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 
dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 09h, após 
convocação anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à 
saber: Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De 
Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria 
Silvério Gomes; Pedro Aparecido Vida; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio 
Franco e Fatima Teixeira Amorim. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de 
presença abaixo para fins de apreciarem a seguinte matéria: 1º) - Balancete analítico 
das receitas e despesas e APRs do mês de março de 2024. Dando início a sessão, a Sra. 



Edilene da Costa da Silva presidente do IPEM, apresentou aos presentes o item da pauta, 
em seguida passou a palavra à responsável pelo departamento contábil que demonstrou 
o balancete analítico do mês de março, sendo caracterizado superávit financeiro no mês. 
Encerradas as explicações, decidiram os senhores conselheiros pela aprovação do item 
conforme apresentado.  A Sra. Presidente aproveitou a oportunidade para convocar todos 
os presentes para participarem às 15hrs na sede da Câmara Municipal da explanação do 
resultado da avaliação atuarial realizada com base nos dados de 31/12/2023. Nada mais 
havendo a acrescentar e a ser registrado, é a presente ata conferida e assinada pela Sra. 
Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos membros do Conselho de Administração 
presentes. 
 

Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza-  Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 
dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 09h, após 
convocação anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à 
saber: Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De 
Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria 



Silvério Gomes; Pedro Aparecido Vida; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio 
Franco e Fatima Teixeira Amorim. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de 
presença abaixo para fins de apreciarem a seguinte matéria: Apresentação do Relatório 
Analítico dos Investimentos em março e 1º trimestre de 2024. Dando início a sessão, a Sra. 
Edilene da Costa da Silva presidente do IPEM, apresentou aos presentes o item da pauta. 
Se fez presente na reunião o consultor de investimentos que neste ato representa a 
empresa prestadora de serviços de consultoria financeira Credito & Mercado.  Sr. Sergio 
Ricardo do Pinho que conduziu a apresentação do relatório dos investimentos realizados 
no primeiro trimestre/2024, ficando demonstrado resultado positivo da carteira (2,68%) 
em relação a meta atuarial (2,64%). Encerrada a apresentação, não havendo 
questionamento por nenhum dos presentes quanto ao que foi demonstrado. Nada mais 
havendo a acrescentar e a ser registrado, é a presente ata conferida e assinada pela Sra. 
Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos membros do Conselho de Administração 
presentes. 
 

Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza-  Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos 17 (dezessete) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 
dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 09h, após 
convocação anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à 
saber: Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De 
Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria 



Silvério Gomes; Pedro Aparecido Vida; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio 
Franco e Fatima Teixeira Amorim. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de 
presença abaixo para fins de apreciarem a seguinte matéria: 1º) - Balancete analítico 
das receitas e despesas e APRs do mês de abril de 2024. Dando início a sessão, a Sra. 
Edilene da Costa da Silva presidente do IPEM, apresentou aos presentes o item da pauta, 
em seguida passou a palavra à responsável pelo departamento contábil que demonstrou 
o balancete analítico do mês de abril, sendo caracterizado déficit financeiro no periodo. 
Encerradas as explicações, decidiram os senhores conselheiros pela aprovação do item 
conforme apresentado.  Nada mais havendo a acrescentar e a ser registrado, é a presente 
ata conferida e assinada pela Sra. Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos membros 
do Conselho de Administração presentes. 
 

Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza- Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  



Aos 20 (vinte) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências 
do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 9h, após convocação 
anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à saber: 
Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De Souza; 
Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria Silvério 
Gomes; Pedro Aparecido Vida; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco e 
Fatima Teixeira Amorim. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de presença 
abaixo para fins de apreciarem as seguintes matérias: 1º) - Balancete analítico das 
receitas e despesas e APRs do mês de maio de 2024; 2º) – Pedido de Pensão por 
morte do servidor inativo José Valter Moreira, requerido pela esposa Valdete 
Ananias Moreira, processo nº 52/2024. Dando início a sessão, a Sra. Edilene da Costa 
da Silva presidente do IPEM, apresentou aos presentes os itens da pauta, em seguida 
passou a palavra à responsável pelo departamento contábil que demonstrou o balancete 
analítico do mês de maio, sendo caracterizado superavit financeiro no período. Na 
sequência a Diretora de Benefícios apresentou aos presentes o processo de pensão por 
morte, sendo confirmado o direito ao beneficio pleiteado pela requerente conforme 
parecer jurídico anexo ao processo. Encerradas as explicações, decidiram os senhores 
conselheiros pela aprovação dos itens conforme apresentados.  Nada mais havendo a 
acrescentar e a ser registrado, é a presente ata conferida e assinada pela Sra. Presidente 
Edilene da Costa da Silva e pelos membros do Conselho de Administração presentes. 
 
Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza- Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  



Aos 10 (dez) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências 
do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 9h, após convocação 
anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à saber: 
Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De Souza; 
Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria Silvério 
Gomes; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco e Fatima Teixeira Amorim; 
Paulo Renato Salomão. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de presença abaixo 
para posse do Suplente Paulo Renato Salomão como membro do Conselho de 
Administração. Dando início a sessão a Sra. Edilene da Costa da Silva, presidente do IPEM, 
apresentou aos presentes o pedido de afastamento temporário do membro Pedro Aparecido Vida, 
protocolo nº 66/2024 de 20/6/2024. Ouvidas as explicações da Sra. Presidente, dando sequência, 
foi dado posse ao suplente PAULO RENATO SALOMÃO como membro pelo período de 

6/7/2027 à 6/10/2024, ficando o Conselho de Administração assim constituído: Presidente:  
Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De Souza; Membros: Luis 
Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria Silvério Gomes; Sueli Maria 
da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco; Fatima Teixeira Amorim e Paulo Renato 
Salomão. Nada mais havendo a acrescentar e a ser registrado, é a presente ata conferida 
e assinada pela Sra. Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos membros do Conselho de 
Administração presentes. 
 
Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza- Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

Paulo Renato Salomão  

 

 



ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos 12 (doze) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências 
do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 9h, após convocação 
anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à saber: 
Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De Souza; 
Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria Silvério 
Gomes; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco e Fatima Teixeira Amorim; 
Paulo Renato Salomão. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de presença abaixo 
para fins de apreciarem as seguintes matérias: 1º) Balancete Analítico da Receita e 
Despesa do mês de junho de 2024; 2º) Apresentação do Relatório Analítico dos 
Investimentos em junho, 2º trimestre e 1º semestre de 2024. Dado início a sessão, foi 
apresentado pela responsável do Departamento Contábil aos senhores presentes o 
Balancete Analítico do mês de junho do corrente, demonstrando superavit no período e 
um saldo financeiro de R$ 104.755.802,29 (cento e quatro milhões, setecentos e 
cinquenta e cinco mil, oitocentos e dois reais e vinte e nove centavos). Na sequência a Sra. 
Presidente do Instituto passou a palavra ao Sr. Sergio Ricardo do Pinho, representante da 
empresa da Consultoria Financeira Credito & Mercado que se fez presente, para 
apresentação do Relatório dos Investimentos do 1º semestre de 2024. Concluída a 
apresentação foi demonstrado aos senhores presentes o percentual de rentabilidade da 
carteira de 5,20%, ou seja, um retorno financeiro superior a meta atuarial de 
rentabilidade previsto de 5,02% para o período. Foi apresentado pelo consultor 
recomendações de investimentos em Títulos Públicos num percentual de até 25% (vinte 
e cento por cento) da carteira e, em Fundos de Investimentos de seguimento Imobiliário 
num percentual de até 2% (dois por cento),  como estratégia para manter a meta atuarial. 
Nada mais havendo a acrescentar e a ser registrado, é a presente ata conferida e assinada 
pela Sra. Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos membros do Conselho de 
Administração presentes. 
 
Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza- Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  

Sueli Maria Da Rocha  



Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

Paulo Renato Salomão  

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 
dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 9h, após 
convocação anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à 
saber: Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De 
Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria 
Silvério Gomes; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco e Fatima Teixeira 
Amorim; Paulo Renato Salomão. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de 
presença abaixo para fins de apreciarem as seguintes matérias: 1.º) - Balancete Analítico 
da Receita e Despesa e APRs mês de julho/2024; 2.º) - Pedido de Aposentadoria do 
segurado Reginaldo Spuner, processo 74/2024; 3.º) – Pedido de Aposentadoria da 
segurada Nelsa Teruko Takada, processo 77/2024; 4.º) -  Pedido de Aposentadoria 
da segurada Bernadete Schiaretti da Silva, processo 90/2024. Dado início a sessão 
pela Sra. Presidente, passou a palavra à responsável do Departamento Contábil para 
explicar aos senhores presentes o Balancete Analítico do mês de julho do corrente, 
demonstrando superavit no período e um saldo financeiro de R$ 108.312.623,87 (cento e 
oito milhões, trezentos e doze mil, seiscentos e vinte e três reais e oitenta e sete centavos). 
Na sequência a Sra. Presidente do Instituto passou a palavra a Diretora de Benefícios para 
apresentar os pedidos de benefícios elencados na pauta nos itens 2.º ao 4.º, estando todos 
os processos devidamente formalizados, bem como, parecer jurídico favorável a 
concessão dos benefícios. Encerradas as explicações, decidiram os senhores conselheiros 
pela aprovação dos itens conforme apresentados. Nada mais havendo a acrescentar e a 
ser registrado, é a presente ata conferida e assinada pela Sra. Presidente Edilene da Costa 
da Silva e pelos membros do Conselho de Administração presentes. 
 
Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza- Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  



Celia Maria Silverio Gomes  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

Paulo Renato Salomão  

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos 5 (cinco) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 
dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 9h, após 
convocação anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à 
saber: Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De 
Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria 
Silvério Gomes; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco e Fatima Teixeira 
Amorim; Paulo Renato Salomão. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de 
presença abaixo para fins de apreciarem as seguintes matérias:  1.º) - Pedido de 
Aposentadoria da segurada Sonia Maria Leite Zuin, processo 76/2024; 2.º) – Pedido de 
Aposentadoria da segurada Nilda Aparecida Nobrega Marques, processo 83/2024. Deu 
início a sessão pela Sra. Presidente, passou a palavra à Diretora de Benefícios para 
apresentar os pedidos de benefícios elencados na pauta, estando todos os processos 
devidamente formalizados, bem como, parecer jurídico favorável a concessão dos 
benefícios. Encerradas as explicações, decidiram os senhores conselheiros pela aprovação 
dos itens conforme apresentados. Nada mais havendo a acrescentar e a ser registrado, é 
a presente ata conferida e assinada pela Sra. Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos 
membros do Conselho de Administração presentes. 
 
Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza- Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  



Celia Maria Silverio Gomes  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

Paulo Renato Salomão  

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos 20 (vinte) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 

dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 9h, após 

convocação anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à 

saber: Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De 

Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria 

Silvério Gomes; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco e Fatima Teixeira 

Amorim; Paulo Renato Salomão. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de 

presença abaixo para fins de apreciarem as seguintes matérias: 1.º) - Balancete Analítico 

da Receita e Despesa e APRs mês de agosto/2024; 2.º) Processo n.º 108/2024- Implantação 

de pensão por morte em nome da Sra. Valdecir Gomes de Lima, em razão do falecimento do 

servidor inativo Ezequias de Oliveira Souza, benefício implantado por força de decisão judicial 

proferida no processo n.º 0001220-95.2024.8.26.0356 (1.ª Vara Cível da Comarca de 

Mirandópolis); 3º)- Apresentação do projeto arquitetônico para construção da nova sede do 

IPEM elaborado pela empresa  ABC Soluções Ltda. Dado início a sessão pela Sra. Presidente, 

passou a palavra à responsável do Departamento Contábil para explicar aos senhores 

presentes o Balancete Analítico do mês de agosto do corrente, demonstrando superavit 

no período e um saldo financeiro de R$ 111.137.815,31 (cento e onze milhões, cento e 

trinta e sete mil, oitocentos e quinze reais e trinta e um centavos). Na sequência a Sra. 

Presidente passou a palavra à Diretora de Benefícios para apresentar o processo de 

pensão por morte, item 2.º da pauta, sendo dado ciência aos presentes, da implantação do 

benefício de pensão por morte em nome da Sra. Valdecir Gomes de Lima, em razão do 



falecimento do servidor inativo Ezequias de Oliveira Souza, benefício implantado por força de 

decisão judicial proferida no processo n.º 0001220-95.2024.8.26.0356 (1.ª Vara Cível da 

Comarca de Mirandópolis). Em sequência, foi apresentado pela Sra. Presidente o projeto 

arquitetônico para construção da nova sede do IPEM elaborado pela empresa ABC Soluções 

Ltda, item 3.º da pauta, estando todos os presentes de acordo com o projeto apresentado. 

Encerradas as explicações, decidiram os senhores conselheiros pela aprovação dos itens 

conforme apresentados. Nada mais havendo a acrescentar e a ser registrado, é a presente 

ata conferida e assinada pela Sra. Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos membros 

do Conselho de Administração presentes. 

 
Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza- Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

Paulo Renato Salomão  

 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  



Aos 07 (sete) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências 

do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 09h, após convocação 

anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à saber: 

Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De Souza; 

Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria Silvério 

Gomes; Pedro Aparecido Vida; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco e 

Fatima Teixeira Amorim. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de presença 

abaixo para fins de apreciarem a seguinte matéria: Minuta projeto de lei apresentado 

pela empresa responsável pela elaboração do Estudo Atuarial de 2024, revisada 

pelo departamento jurídico do IPEM, que dispõe sobre o plano de amortização do 

déficit atuarial, previsto na Lei Complementar nº 112/2019.  Dando início a sessão a 

Sra. Edilene da Costa da Silva, presidente do IPEM, apresentou aos presentes a 

necessidade do projeto de lei.  Analisada e ouvidas as explicações, sobre a matéria 

decidiram os senhores conselheiros pela aprovação da minuta apresentada que deverá 

ser encaminhada a Poder Executivo para as providencias necessárias.  

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR No XX, DE XX DE XXXX DE 2024 

 

Dispõe sobre o plano de amortização do déficit atuarial, 

previsto a Lei Complementar nº 112/2019, alterando os 

percentuais previstos no artigo 3º e dá outras providências. 

 

EDERSON PANTALEÃO DE SOUZA, Prefeito Municipal de Mirandópolis, Estado de São Paulo, no 

uso de suas atribuições legais, faz saber que: 

A CAMARA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei: 

 

Art. 1º - Fica mantido o plano de custeio mensal para o Regime Próprio de Previdência Social do 

Município de Mirandópolis, com percentuais totais de 34,64%, sendo que desta porcentagem 20,64% deverá ser 

repassado pelos órgãos empregadores, 14,00% dos servidores ativos, 14,00% dos inativos e pensionistas, com valores 

já inclusos para custeio das despesas administrativas do Regime Próprio. 

Art. 2° - O artigo 3° da Lei Complementar n° 112/2019 passa a vigorar com a seguinte redação:  

Art. 3° Fica ainda instituído o piano de amortização de déficit atuarial com os seguintes 

percentuais: 

ANO ALIQUOTA SOBRE A FOLHA DE A TIVOS 

2024 22,99% 

2025 22,99% 

2026 25,00% 

2027 27,74% 



ANO ALIQUOTA SOBRE A FOLHA DE A TIVOS 

2028 30,48% 

2029 30,48% 

2030 30,48% 

2031 30,48% 

2032 30,48% 

2033 30,48% 

2034 30,48% 

2035 30,48% 

2036 30,48% 

2037 30,48% 

2038 30,48% 

2039 30,48% 

2040 30,48% 

2041 30,48% 

2042 30,48% 

2043 30,48% 

2044 30,48% 

2045 30,48% 

2046 30,48% 

2047 30,48% 

2048 30,48% 

2049 30,48% 

2050 30,48% 

2051 30,48% 

2052 30,48% 

2053 30,48% 

2054 30,48% 

2055 30,48% 

2056 30,48% 

2057 30,48% 

Art. 2º. Como medida adicional, visando ao equacionamento do déficit atuarial, o Governo 

Municipal aportará mensalmente ao RPPS, o valor equivalente a 100% (cem por cento) do Imposto de Renda Retido 

na Fonte (IRRF) dos servidores aposentados e dos pensionistas vinculados ao RPPS, de todos os Poderes. 

Art. 3º Mantidas as demais disposições previstas na Lei Complementar n° 112/2019, esta lei entrara 

em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário, especialmente a Lei Complementar 

nº 122/2023. 

Mirandópolis/SP, XX de XXXXXX de 2024 

  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

  Prefeito Municipal 

 



Nada mais havendo a acrescentar e a ser registrado, é a presente ata conferida e assinada 

pela Sra. Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos membros do Conselho de 

Administração presentes. 

 

Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza-  Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  



Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 

dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 9h, após 

convocação anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à 

saber: Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De 

Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria 

Silvério Gomes; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco e Fatima Teixeira 

Amorim; Pedro Aparecido Vida. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de 

presença abaixo para fins de apreciarem as seguintes matérias: 1.º)- Balancete Analítico 

da Receita e Despesa  e APRs do mês setembro/2024; 2.º)- Relatório Analítico dos 

Investimento de  setembro e 3º trimestre de 2024; 3.º)- Pedido de Pensão por morte 

do servidor, Leslie Yuri Serra de Oliveira, requerido pela companheira Elaina Cristina 

Sanches Ramires, processo 098/2024; 4.º)- Pedido de Aposentadoria do servidor, João 

Francisco de Deus Pinheiro, processo 113/2024; 5.º)-Pedido de Aposentadoria do servidora,  

Neusa Serafim da Silva, processo 116/2024; 6.º)- Pedido de Pensão por morte do servidor 

José Dias dos Santos, requerido pelas filhas Maria Luiza Dias Paulo e  Lívia Maria Dias Paulo, 

Processo 119/2024; 7.º)- Processo de Aposentadoria Compulsória da servidora Irma 

Momente Martins, processo 121/2024; 8.º)- Processo n.º 128/2024- Implantação de 

Aposentadoria por tempo de contribuição, benefício implantado por força de decisão 

judicial proferida no processo n.º 1003040-45.2018.8.26.0356 (1.ª Vara Cível da Comarca de 

Mirandópolis). Dado início a sessão, foi apresentado pela responsável do Departamento 

Contábil aos senhores presentes o Balancete Analítico do mês de junho do corrente, item 

1.º da pauta, demonstrando superavit no período e um saldo financeiro de R$ 

111.698.460,48 (cento e onze mil, seiscentos e noventa e oito reais, quatrocentos e 

sessenta reais e quarenta e oito centavos). Na sequência a Sra. Presidente do Instituto 

passou a palavra ao Sr. Sergio Ricardo do Pinho, representante da empresa da Consultoria 

Financeira Credito & Mercado que se fez presente, para apresentação do item 2.º da pauta, 

Relatório dos Investimentos do 3º trimestre de 2024. Concluída a apresentação foi 

demonstrado aos senhores presentes o percentual de rentabilidade da carteira de 7,71%, 

ou seja, um retorno financeiro superior a meta atuarial de rentabilidade previsto de 

7,25% para o período. Dando sequência aos demais itens da pauta 3.º ao 8.º, Sra. 

Presidente passou a palavra a Diretora de Benefícios para apresentação dos pedidos 

elencados, demonstrando a devida formalização dos processos com todos os documentos 



necessários, bem como parecer jurídico favorável a concessão dos mesmos. Encerradas 

as explicações, decidiram os senhores conselheiros pela aprovação dos itens conforme 

apresentados. Nada mais havendo a acrescentar e a ser registrado, é a presente ata 

conferida e assinada pela Sra. Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos membros do 

Conselho de Administração presentes. 

 
Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza- Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  



Aos 18 (dezoito) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 

dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 9h, após 

convocação anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à 

saber: Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De 

Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria 

Silvério Gomes; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco e Fatima Teixeira 

Amorim; Pedro Aparecido Vida. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de 

presença abaixo para fins de apreciarem as seguintes matérias: 1.º)- Balancete Analítico 

da Receita e Despesa  e APRs do mês outubro/2024; 2.º)-  Pedido de Aposentadoria do 

servidor, Cosmo José Nogueira, processo 135/2024. Dado início a sessão, foi apresentado 

pela responsável do Departamento Contábil aos senhores presentes o Balancete Analítico 

do mês de outubro do corrente, item 1.º da pauta, demonstrando superavit no período e 

um saldo financeiro de R$ 112.953.765,63 (cento e doze milhões, novecentos e cinquenta 

e três mil, setecentos e sessenta e cinco reais e sessenta e três centavos). Na sequência a 

Sra. Presidente passou a palavra a Diretora de Benefícios para apresentação do pedido de 

aposentadoria elencado, demonstrando a devida formalização do processo, bem como 

parecer jurídico favorável a concessão do mesmo. Encerradas as explicações, decidiram 

os senhores conselheiros pela aprovação dos itens conforme apresentados. Nada mais 

havendo a acrescentar e a ser registrado, é a presente ata conferida e assinada pela Sra. 

Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos membros do Conselho de Administração 

presentes. 

 
Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza- Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  



Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos dois (3) dias do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), nas 

dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 09h, após 

convocação anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à saber: 

Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De Souza; Membros: 

Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Ana Paula da Silva Marquete; Celia Maria 

Silverio Gomes; Pedro Aparecido Vida; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco. 

Reuniram-se os membros que assinaram a lista de presença abaixo para fins de apreciarem a 

seguinte matéria: Análise da Política de Investimentos para o exercício de 2025, elaborada pelo 

Comitê de Investimentos juntamente com a empresa Credito & Mercado, prestadora de serviços 

de Assessoria e Consultoria Financeira ao IPEM.  Dado início a sessão, a Sra. Presidente, passou a 

palavra aos pelos membros do Comitê, que juntamente com o representante da empresa de 

Assessoria de Investimentos Crédito & Mercado,  Sr. Sergio Ricardo do Pinho,  apresentaram aos 

presentes a Política de Investimentos para o exercício de 2025, elaborada em conformidade com 

à Resolução do Conselho Monetário Nacional - CMN nº 4.963, de 25 de novembro de 2021, 

doravante denominada simplesmente ("Resolução CMN nº 4.963/2021") e a Portaria MTP nº 

1.467, de 2 de junho de 2022, doravante denominada simplesmente ("Portaria MTP nº 

1.467/2022"). Após as explicações, decidiram o Srs. Conselheiros, pela aprovação da Política 

de Investimentos para o exercício de 2025 apresentada. Nada mais havendo a acrescentar e 

a ser registrado, é a presente ata conferida e assinada pela Sra. Presidente Edilene da Costa da 

Silva e pelos membros do Conselho de Administração presentes. 

Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza- Vice Presidente  



 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos 13 (treze) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 

dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 9h, após 

convocação anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à 

saber: Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De 

Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria 

Silvério Gomes; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco e Fatima Teixeira 

Amorim; Pedro Aparecido Vida. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de 

presença abaixo para fins de apreciarem a seguinte matéria: Pedido de Pensão por morte 

do servidor inativo JOÃO GROSSI, falecimento ocorrido em 16/11/2024 requerido pela 

companheira SONIA MARIA DE JESUS processo nº 140 de 22/11/2024. Dado início a sessão, 

a Sra. Presidente passou a palavra a Diretora de Benefícios para apresentação do pedido 

de pensão por morte item objeto da pauta, demonstrando a devida formalização do 

processo, bem como parecer jurídico favorável a concessão do mesmo. Encerradas as 

explicações, decidiram os senhores conselheiros pela aprovação do item conforme 

apresentado. Nada mais havendo a acrescentar e a ser registrado, é a presente ata 

conferida e assinada pela Sra. Presidente Edilene da Costa da Silva e pelos membros do 

Conselho de Administração presentes. 

 



Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza- Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos 17 (dezessete) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 

dependências do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 9h, após 

convocação anteriormente feita a todos os membros do Conselho de Administração à 

saber: Presidente:  Edilene da Costa da Silva; Vice-Presidente: Joana Fernandes De 

Souza; Membros: Luis Gustavo Ferro da Silva; Antonio Edson Calderani; Celia Maria 

Silvério Gomes; Sueli Maria da Rocha; Vanessa Raquel Antonio Franco e Fatima Teixeira 

Amorim; Pedro Aparecido Vida. Reuniram-se os membros que assinaram a lista de 

presença abaixo para fins de apreciarem a seguinte matéria:  Balancete Analítico da 

Receita e Despesa e APRs do mês novembro/2024. Dado início a sessão, foi apresentado 

pela responsável do Departamento Contábil aos senhores presentes o Balancete Analítico 

do mês de novembro do corrente, item objeto da pauta, demonstrando superavit no 

período e um saldo financeiro de R$ 114.349.289,64 (cento e quatorze milhões, 

trezentos e quarenta e nove mil, duzentos e oitenta e nove reais e sessenta e quatro 



centavos). Encerradas as explicações, decidiram os senhores conselheiros pela 

aprovação do item conforme apresentado. Nada mais havendo a acrescentar e a ser 

registrado, é a presente ata conferida e assinada pela Sra. Presidente Edilene da Costa da 

Silva e pelos membros do Conselho de Administração presentes. 

 
Lista de Presença-  

NOME ASSINATURA 

Edilene da Costa da Silva – Presidente  
 

Joana Fernandes De Souza- Vice Presidente  

 
MEMBROS ASSINATURA 

Luis Gustavo Ferro Da Silva  

Antonio Edson Calderani  

Celia Maria Silverio Gomes  

Pedro Aparecido Vida  

Sueli Maria Da Rocha  

Vanessa Raquel Antonio Franco  

Fátima Teixeira Amorim  

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MIRANDÓPOLIS - IPEM.  

Aos 08 (oito) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, nas dependências 
do Instituto de Previdência Municipal de Mirandópolis-IPEM, às 9h, após convocação 
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